

Schválení jednorázového pořízení a následného vydání propagačních předmětů

pro: jednání rady kraje č. 22/2020 dne 14. 7. 2020
zpracoval: T. Doleželová
předkládá: K. Ubr

počet stran: 1
počet příloh: 1

Popis problému:

Materiál se týká realizace propagačních aktivit, zaměřených na systémovou podporu polytechnického a odborného vzdělávání v Kraji Vysočina a podporu informovanosti o zdravém životním stylu dětí a mládeže.

Kraj Vysočina realizuje aktivity zaměřené na podporu polytechnického a odborného vzdělávání a řemesel a z tohoto důvodu vznikla potřeba tvorby materiálů a předmětů s tematikou technického i odborného vzdělávání a moderních technologií v Kraji Vysočina k zajištění dílčích aktivit.

Dále materiál řeší podporu informovanosti o zdravém životním stylu dětí a mládeže. Současný stav výživy populace není, přes některá zlepšení, uspokojivý a více než polovina české populace nesplňuje doporučenou úroveň pohybové aktivity. Z těchto důvodů vznikla potřeba tvorby materiálu o zdravém životním stylu ve formě omalovánek.

V této souvislosti je třeba schválení jednorázového pořízení propagačních předmětů nad rámec limitů stanovených Směrnicí pro nakládání s propagačními předměty. Příjemcem propagačních předmětů jsou účastníci akcí, zaměřených na podporu technického a odborného vzdělávání, které realizuje Kraj Vysočina. Oprávněnou osobou k použití propagačních předmětů je radní pro oblast školství, mládeže a sportu Ing. Jana Fialová, MBA. Jedná se o nákup materiálů s výše uvedenou tematikou v celkové výši cca 2 884 000 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje schválit pořízení propagačních předmětů s technického i odborného vzdělávání a moderních technologií dle materiálu [RK-22-2020-38, př. 1](#). Pořízení propagačních předmětů bude hrazeno z kapitoly Školství, mládeže a sportu (ÚZ 00326).

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmána:
souhlasí s navrhovaným řešením bez připomínek.

Návrh usnesení:**Rada kraje
schvaluje**

jednorázové pořízení propagačních předmětů dle materiálu [RK-22-2020-38, př. 1](#).

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 12. 2020